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Φωτογράφιση και Βιντεογράφηση
Το τμήμα μάρκετινγκ του Ευρωπαϊκού Πανεπιστημίου Κύπρου/ Cyprus College (το «Πανεπιστήμιο») καταγράφει φωτογραφίες 
και βίντεο για σκοπούς μάρκετινγκ. Αυτές οι φωτογραφίες και τα βίντεο μπορούν να χρησιμοποιηθούν για την παροχή 
πληροφοριών, την προώθηση των μαθημάτων του Πανεπιστημίου, έρευνες και άλλες δραστηριότητες του Πανεπιστημίου 
σε άτομα, συμπεριλαμβανομένων πιθανών Κύπριων, Ευρωπαίων και διεθνών φοιτητών, γονέων, κοινού, υπευθύνων χάραξης 
πολιτικής και άλλων ενδιαφερόμενων.

Οι διαδικασίες του τμήματος μάρκετινγκ για τη λήψη φωτογραφιών και βίντεο
Η λήψη φωτογραφιών και βίντεο υποβάλλεται σε επεξεργασία σύμφωνα με τη νομική βάση των «έννομων συμφερόντων» 
και χρησιμοποιούμε τις ακόλουθες πρακτικές για να λάβουμε υπόψη και να προστατέψουμε τo συμφέρον και τα θεμελιώδη 
δικαιώματα και ελευθερίες των ατόμων.

Εξαίρεση από τη φωτογράφηση ή την Βιντεογράφηση εκδηλώσεων
Εάν παρευρεθείτε σε μια εκδήλωση στην οποία μπορεί να πραγματοποιηθεί λήψη φωτογραφιών ή βίντεο, μπορείτε  
να μας ενημερώσετε και θα καταβάλουμε κάθε δυνατή προσπάθεια για να μην καταγράψουμε ή να διατηρήσουμε  
εικόνες ή πλάνα σας.
Εάν μπορείτε, ενημερώστε μας εκ των προτέρων στέλνοντας email στο dpo@euc.ac.cy αναφέροντας σε ποια εκδήλωση 
θα παρευρεθείτε και πότε. Εάν δεν μπορέσατε να μας ενημερώσετε εκ των προτέρων ή έχετε οποιεσδήποτε ερωτήσεις ή 
ανησυχίες στην εκδήλωση, παρακαλούμε αποταθείτε στο φωτογράφο ή βιντεογράφο επί τόπου.

Ακόμη και μετά την εκδήλωση, μπορείτε πάντα να μας ενημερώσετε να σταματήσουμε να χρησιμοποιούμε και να 
αφαιρέσουμε την εικόνα σας.

Φωτογράφηση και Βιντεογράφηση σε Εκδηλώσεις
Μεγάλες εκδηλώσεις που συχνά προγραμματίζονται εκ των προτέρων σε τακτά χρονικά διαστήματα (π.χ. ετησίως ή ανά 
εξάμηνο), όπως Αποφοιτήσεις, εκδηλώσεις της Υπηρεσίας Σπουδών και Φοιτητικής Μέριμνας (πάρτι καλωσορίσματος 
κ.λπ.), Start-Up Center εκδηλώσεις, Live Streaming εκδηλώσεις, Open Day και άλλες Δημόσιες Εκδηλώσεις, το πιο πιθανόν 
να φωτογραφηθούν και να Βιντεογραφηθούν.
Εάν ένα άτομο μπορεί να αναγνωριστεί από μια φωτογραφία ή ένα βίντεο, τότε ταξινομείται ως προσωπικά δεδομένα και 
χειρίζονται σύμφωνα με τον Γενικό Κανονισμό Προστασίας Δεδομένων (ΕΕ) (ΓΚΠΔ).

Στόχος μας δεν είναι να καταγράψουμε κάποιο συγκεκριμένο άτομο, καθώς οι φωτογραφίες και τα βίντεο έχουν σκοπό 
να διαφημίσουν τη συνολική επιτυχία της εκδήλωσης και για τους άλλους σκοπούς που αναφέρονται παραπάνω. Ωστόσο, 
αντιλαμβανόμαστε ότι η εικόνα σας μπορεί να είναι αναγνωρίσιμη και αυτός είναι ο λόγος που έχουμε αυτήν την πολιτική 
στη διάθεσή σας.

Σε μικρότερες εκδηλώσεις, όπου είναι πρακτικό και εφικτό, θα ζητήσουμε τη συγκατάθεσή σας.

Δήλωση απορρήτου για Φωτογράφιση και Βιντεογράφηση
Αυτή η Δήλωση Απορρήτου σας ενημερώνει τι να περιμένετε όταν το Πανεπιστήμιο καταγράφει φωτογραφίες ή βίντεο που 
συμπεριλάβετε εσάς.

Ποια είναι η νομική μας βάση για την επεξεργασία των δεδομένων σας;  
Η λήψη φωτογραφιών και βίντεο, γίνετε σύμφωνα με τη νομική βάση των «έννομων συμφερόντων».

Αυτό σημαίνει ότι το Πανεπιστήμιο επωφελείται από τη δυνατότητα καταγραφής εκδηλώσεων για την παροχή 
πληροφοριών και την προώθηση μαθημάτων, έρευνες και άλλες δραστηριότητες του Πανεπιστημίου και ότι μπορούμε να 
χρησιμοποιήσουμε φωτογραφίες σας για να το κάνουμε αυτό, εφόσον αυτό δεν σας επηρεάζει άδικα.



Πώς χρησιμοποιούμε τα δεδομένα σας;
Η εικόνα σας μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε έντυπα μέσα που παράγονται από το Πανεπιστήμιο, όπως ενημερωτικά δελτία, 
οδηγούς και εκπαιδευτικά προϊόντα, ή/και σε μη-Πανεπιστημιακό υλικό όπως περιοδικά και εφημερίδες. Μπορεί επίσης 
να χρησιμοποιηθεί σε ιστότοπους ή μέσα κοινωνικής δικτύωσης που διαχειρίζονται το Πανεπιστήμιο ή συνδεδεμένοι 
οργανισμοί. Οι εικόνες μπορούν επίσης να χρησιμοποιηθούν γύρω από την πανεπιστημιούπολη, για παράδειγμα σε 
οθόνες πληροφοριών ή πινακίδες. Τα πλάνα βίντεο ή οι αναφορές ενδέχεται να υποστούν επεξεργασία για να διατηρηθούν 
συνοπτικά. Δεν θα αλλάξουμε το νόημα αυτών που είπατε κατά την επεξεργασία.
Μπορείτε να εμφανιστείτε σε βιντεογραφήσεις που θα χρησιμοποιηθούν από το Πανεπιστήμιο σε ιστοσελίδες, κανάλια 
μέσων κοινωνικής δικτύωσης ή σε ζωντανή μετάδοση ροή της εκδήλωσης. Αυτό το περιεχόμενο μπορεί να είναι διαθέσιμο 
στο ευρύ κοινό ανά πάσα στιγμή στο μέλλον.

Με ποιον μοιραζόμαστε τα δεδομένα σας; 
Οι δημοσιευμένες φωτογραφίες και βίντεο είναι διαθέσιμα σε οποιονδήποτε έχει πρόσβαση στον ιστότοπο, στα κανάλια των 
μέσων κοινωνικής δικτύωσης και στο έντυπα υλικά στο οποίο εμφανίζονται οι φωτογραφίες ή τα βίντεο.
Οι πρωτότυπες φωτογραφίες και βίντεο θα είναι προσβάσιμα μόνο σε εξουσιοδοτημένους υπαλλήλους, φοιτητές και 
συνεργάτες του Πανεπιστημίου, ή τρίτα μέρη που επεξεργάζονται δεδομένα για λογαριασμό του Πανεπιστημίου (π.χ. 
πάροχοι εκτυπώσεων, προμηθευτές διαχείρισης ψηφιακών περιουσιακών στοιχείων, φωτογράφοι, εταιρείες παραγωγής, 
διαφημιστικά γραφεία).

Πώς διατηρούμε τα δεδομένα σας ασφαλή;
Το Πανεπιστήμιο λαμβάνει σοβαρά υπόψη την ασφάλεια των πληροφοριών και έχει εφαρμόσει κατάλληλα τεχνικά και 
οργανωτικά μέτρα για την προστασία των προσωπικών δεδομένων και ειδικών κατηγοριών δεδομένων προσωπικού 
χαρακτήρα. Η πρόσβαση σε πληροφορίες περιορίζεται με βάση την ανάγκη γνώσης και οι ρυθμίσεις ασφαλείας 
επανεξετάζονται τακτικά για να διασφαλιστεί η συνεχής καταλληλόλητα τους.

Διαβίβαση δεδομένων σε διεθνές επίπεδο (εκτός Ευρωπαϊκής Ένωσης)
Δεν σκοπεύουμε να μεταφέρουμε τα προσωπικά σας δεδομένα εκτός Ευρωπαϊκής Ένωσης. Ωστόσο, ενδέχεται να 
χρησιμοποιήσουμε έναν πάροχο υπηρεσιών (π.χ. πάροχος ιστότοπου) που βρίσκεται εκτός της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Όταν 
χρησιμοποιούνται πάροχοι υπηρεσιών σε τρίτη χώρα, λημβάνονται όλα τα εύλογα και πρακτικά μέτρα για να διασφαλιστεί 
ότι θα συμμορφώνονται με το επίπεδο προστασίας δεδομένων στην Ευρώπη σύμφωνα με τον ΓΚΠΔ.
Τυχόν διαβιβάσεις σε μέρη που βρίσκονται εκτός της Ευρωπαϊκής Ένωσης θα είναι σύμφωνες με τις νομικές και κανονιστικές 
διατάξεις του ΓΚΠΔ και η ισχύουσα τοπική νομοθεσία όπως τροποποιείται κατά καιρούς.
Σε σχέση με αυτές τις διαβιβάσεις, το Πανεπιστήμιο θα συμμορφωθεί με τις υποχρεώσεις μας βάσει του Νόμου περί 
Προστασίας Δεδομένων και θα εξασφαλίσει επαρκές επίπεδο προστασίας για όλα τα δεδομένα που διαβιβάζονται.

Πόσο καιρό θα διατηρούμε τα δεδομένα σας;
Το Πανεπιστήμιο θα διατηρήσει τα δεδομένα σας σύμφωνα με τις νομικές απαιτήσεις ή όπου υπάρχει επιχειρηματική 
ανάγκη. Χρονικά πλαίσια διατήρησης καθορίζονται σύμφωνα με την Πολιτική Διατήρησης Δεδομένων του Πανεπιστημίου.

Ποια δικαιώματα έχετε σε σχέση με τα δεδομένα σας;
Σύμφωνα με τον Γενικό Κανονισμό Προστασίας Δεδομένων (ΓΚΠΔ), έχετε δικαίωμα πρόσβασης στα δεδομένα σας, δικαίωμα 
διόρθωσης, διαγραφής (σε ορισμένες περιπτώσεις), περιορισμού της επεξεργασίας, εναντίωσης ή φορητότητα (σε ορισμένες 
περιπτώσεις). Έχετε επίσης δικαίωμα ανάκλησης της συγκατάθεσης (όπου αυτό ισχύει).
Εάν θέλετε να ασκήσετε αυτά τα δικαιώματα, ιδιαίτερα να μας ζητήσετε να σταματήσουμε να χρησιμοποιούμε φωτογραφίες 
ή βίντεο που περιλαμβάνουν εσάς, τότε μπορείτε να το κάνετε επικοινωνώντας μαζί μας στο dpo@euc.ac.cy. Λάβετε υπόψη 
ότι παρόλο που θα σταματήσουμε να χρησιμοποιούμε την εικόνα σας σε οποιεσδήποτε μελλοντικές δημοσιεύσεις, δεν θα 
μπορούμε να αφαιρέσουμε τυχόν αντίγραφα που έχουν ήδη δημοσιευτεί.

Ερωτήσεις ή ανησυχίες
Εάν έχετε οποιεσδήποτε ερωτήσεις σχετικά με αυτήν τη δήλωση απορρήτου ή ανησυχίες σχετικά με τον τρόπο επεξεργασίας 
των δεδομένων σας ή οποιεσδήποτε άλλες ανησυχίες, επικοινωνήστε με τον Υπεύθυνο Προστασίας Δεδομένων του 
Πανεπιστημίου στη διεύθυνση dpo@euc.ac.cy.

Δικαίωμα καταγγελίας
Εάν δεν είστε ικανοποιημένοι με τον τρόπο με τον οποίο το Πανεπιστήμιο χειρίστηκε τα προσωπικά σας δεδομένα, σας 
ζητάμε να επικοινωνήσετε μαζί μας πρώτα, ώστε να προσπαθήσουμε να σας ικανοποιήσουμε. Εάν δεν είστε ικανοποιημένοι 
με την απάντησή μας, έχετε το δικαίωμα να παραπονεθείτε στο Γραφείο Επιτρόπου Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού 
Χαρακτήρα της Κύπρου.

Πολιτική φωτογραφίας 
και βίντεο


